11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.02.2006 04:45:35

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 16:39:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14876/answer/14877




YBaxkaemas Anekcanapa! Eciu ecTs mogo3peHue Ha pacIiIupeHre MMOYevyHOou T0XaHKHU, TO
nooOcyefoBaHNe BCe-TaKy BHIOTHUTE Hafo. [uapoHedpo3 - pacmvpeHe MO4YEBHIX IIyTel, KOTOPoe
MOZKET PA3BUTHLCS MTPU UX 0OOCTPYKLUHU, TY3bIPHO-MOYETOUHUKOBOM PeDITIOKCE UITH SBISETCS
HeOOCTPYKTUBHOM ypolaTuel. Pa3aMeprl moyeyHo JT0xaHKK y pebeHKa B Bo3pacTe 1 Mecsilia,
IIPeBHIMaIMe 12 MM, paclieHNBalOT KaK BeIpaXKeHHEIE paciiupenue. Y Baiero 6-mecssgyHOro
MaJiblllla pacIiIupeHre paBHO 15 MM, YTO TaKXKe SIB/ISIeTCS IIPeBbIIeHreM HOPMBL. OOBIYHO B TAKUX
Clydasix Ha3HayalT 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio ¢ HUCXOOAIIerd HUCToypeTporpaduen
(peHTreHoONOrNYECcKOe 00CIeOBaHKe TI0OUYEK U HUKHUAX MOYEBHIX ITyTel) 7S ONpefe/ieHus YPOBHS
00CTPYKLXY, TOATBEPKAEHUS TUAPOHEePPO3a. ITO BEICOKOMH(POPMATHUBHLIM METOM B UArHOCTUKE
HapyIIeHN! MOYETOOTOKA, II03BOIUT IPOBEeCTU OupdHepeHINPOBAHHYIO IUarHOCTUKY B TOM YHCJIEe
rugpoHedposa u cpesa cocyaa. AMP Takke MOXKHO CcesaTh, HO 9TO JOPOTOCTOAIIEee UCCIIefOBaHe
110 cpaBHeHMIO ¢ Y3U+ponmiep u yporpadueii. Ecnu 1o pe3ynbraTaM TeX UM UHBIX 00CIenoBaHUN
IIOITBEPAUTCS TUOPOHE()PO3, TO UMeeT 3HaUueHue ero nmpuurHa (06CTPYyKIMS, aHOMaus Pa3BUTHS,
Iy3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIU PE(IIIOKC), ero cTeneHb. [lambHelas TaKTUKa 3aBUCUT OT TOYHOTO
nuarHo3a. Peuu o mepecanke IMOYKM IOKa HET BoOOIIe, He HaCTpauBalTeCh Ha KpaliHue MEpHL.
[MummTe, ecnu OyOyT elle BOmpock. C yBaKeHUEM.



